Association Bochages Productions – Les peintres de la plaine
Règlement Ateliers
Présentation et origine du projet :
Création d’ateliers de peinture, photo, vidéo, meubles en carton,…. Madame Jacqueline Gouby avec l’association Bochages Production les Peintres de la Plaine, à l’origine du projet, souhaite œuvrer pour la mise en  place de ces ateliers et accueillir des personnes intéressées.
Madame  Jacqueline Gouby  responsable de ces ateliers œuvre bénévolement pour l’accueil des inscrits, le bon fonctionnement et le respect de l’esprit de ce projet.
But :
Cet atelier a pour but de favoriser les échanges entre les participants, débutants, amateurs ou confirmés.
L’accueil :
Cet atelier accueillera les adultes et adolescents.
Matériel :
Chaque inscrit devra apporter son propre matériel, sans rendre responsable, Madame Jacqueline GOUBY et l’association Bochages Productions Les peintres de la plaine, en cas de perte, vol ou de dégradation. Ceci est valable lors des ateliers, démonstration et exposition.
Locaux :
La mairie met à disposition de Madame Jacqueline Gouby de l’association  Bochages Production Les Peintres de la Plaine, une salle où chacun doit veiller au respect de celle-ci.
Tous les participants sont tenus de régler
· Une participation à l’ atelier de leur choix, annuelle : chèque établi à l’ordre  de l’association Bochages Production les Peintres de la Plaine. En aucun cas, il ne sera effectué de remboursement.
· Être possesseur d’une assurance responsabilité civile et d’en fournir une attestation.
Mise en garde :
Toute personne qui pourrait nuire à la bonne marche de ces ateliers, pourrait se voire exclue définitivement sans remboursement.
Rappel :
· Il est interdit de fumer dans les locaux municipaux.
· Il est interdit  de tenir des propos racistes et politiques dans ces ateliers.  
· Il est interdit de consommer de l’alcool et des stupéfiants.
